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ІЗЯСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Н А К А З

Ізяслав

29.08.2017 № 200-н

Про організацію проведення 
у 2017 році Всеукраїнського 
профілактичного заходу «Урок»

З метою реалізації державної політики щодо забезпечення права дітей 
на здобуття повної загальної середньої освіти, відповідно до ст. 53 Конституції 
України та Закону України «Про загальну середню освіту», на виконання 
вимог, зазначених у листі Міністерства соціальної політики України від
09.08.2017 №16038/0/2-17/37 "Про організацію та проведення Всеукраїнського 
профілактичного заходу "Урок", з метою надання дітям з сімей, які опинилися в 
складних життєвих обставинах, адресної допомоги в підготовці до нового 
навчального року та осінньо-зимового сезону; виявлення дітей шкільного віку, 
не охоплених навчанням на початок учбового періоду, усунення причин та 
умов даного явища; соціального захисту виявлених дітей, запобігання їх 
бездоглядності і безпритульності,
НАКАЗУЮ:

1. Керівникам навчальних закладів району:
1.1. Організувати та провести Всеукраїнський профілактичний захід 

"Урок" з метою виявлення дітей, які з початку навчального року 
не приступили до занять у загальноосвітніх навчальних закладів.

(і01 вересня -  08 вересня 2017року).
1.2. Вжити заходів щодо усунення причин і умов, внаслідок яких 

діти не були охоплені навчанням; притягнення до 
відповідальності батьків або осіб, які їх замінюють.

(івересень -  жовтень 2017року)
1.3. Сприяти в охопленні навчанням усіх дітей, переміщених з 

тимчасово окупованих територій або районів проведення 
антитерористичної операції, виявлених під час усіх етапів 
проведення Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» і 
надалі впродовж навчального року.



1.4. Про результати проведення Всеукраїнського профілактичного
заходу “Урок” поінформувати службу у справах дітей
Ізяславської райдержадміністрації та відділ освіти, молоді та 
спорту за формою, що додається в електронному та паперовому 
варіанті: до 08 вересня 2017 року (станом на 08 вересня 2017 
року); до 20 жовтня 2017 року -  (станом на 20 жовтня 2017 
року).

1.5. Надати текстову інформацію про дітей, переміщених з
тимчасово окупованих територій або районів проведення 
антитерористичної операції, виявлених під час профілактичного 
заходу, та надання їм допомоги 11 вересня 2017 року та 20 
жовтня 2017 року.

2. Головному спеціалісту відділу Крюковій Л.В. поінформувати 
Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації про 
проведення Всеукраїнського профілактичного заходу “Урок” до 12 
вересня 2017 року та 24 жовтня 2017 року.

З. Контроль за виконанням даного нак
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Форма звітності про результати проведення Всеукраїнського профілактичного заходу "Урок" у 2017 році
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В ході проведення заходу
Кількість дітей, які залишилися 
невлаштованими на навчання

Загальна кількість дітей, які 
отримали допомогу (в тому числі 

фінансову, гуманітарну)
Притягнуто до відповідальності 

батьків
Притягнуто до відповідальності 

посадових осіб

17 18 20



)) *}
* Кількість дітей, виявлених протягом 2- 15 вересня (графи 2, 3, 4, 5 та 12, 13, 14, 15, 16) в ході двох етапів звітування (станом на 08 вересня та
жовтня) повинна ^лишатися незмінною, усі інші-графи заповнюються в порядкузростання. У випадку, коли в хиді проведення заходу з 15 вересня 
по 20 жовтня виявляються інші діти, які не приступили до занять, про них потрібно повідомляти текстово у листі, не змінюючи при цьому 
показники 2 графи.

** детально зазначити причини, за яких діти не приступили до навчання (графа 16).

*** детально зазначити причини, за яких діти залишилися невлаштованими на навчання (графа 19) при остаточному звітуванні 24 жовтня

**** надати текстову інформацію про дітей, переміщених з тимчасово окупованих території або районів проведення антитерористичних операцій, 
виявлених під час профілактичного заходу, та надати їм допомогу




